



OFFERYNNAU STATUDOL
CYMRU

WELSH STATUTORY
INSTRUMENTS

2020 Rhif 389 (Cy. 87)

2020 No. 389 (W. 87)

**GOFAL CYMDEITHASOL,
CYMRU**

SOCIAL CARE, WALES

Rheoliadau Deddf Rheoleiddio ac
Arolygu Gofal Cymdeithasol
(Cymru) 2016 a Gwasanaethau
Rheoleiddiedig (Diwygiadau
Amrywiol) 2020

The Regulation and Inspection of
Social Care (Wales) Act 2016 and
Regulated Services (Miscellaneous
Amendments) Regulations 2020

ISBN 978-0-348-20545-9

ISBN 978-0-348-20545-9

CYWIRIAD

CORRECTION

Mae'r cywiriadau a ganlyn yn gymwys i fersiynau'r ddwy iaith o'r offeryn hwn.

The following corrections apply to both language versions of this instrument.

Tudalen 1, yn y Nodyn Esboniadol, y trydydd paragraff, y llinell gyntaf: dylai "4" ddarllen "3";

Page 1, in the Explanatory Note, third paragraph, line one: "4" should read "3";

Tudalen 2, yn y Nodyn Esboniadol, yr wythfed paragraff, y llinell gyntaf: dylai "6" ddarllen "5";

Page 2, in the Explanatory Note, eighth paragraph, line one: "6" should read "5";

Tudalen 2, yn y Nodyn Esboniadol, y degfed paragraff, y llinell gyntaf: dylai "8" ddarllen "7";

Page 2, in the Explanatory Note, tenth paragraph, line one: "8" should read "7";

Tudalen 3, yn y Nodyn Esboniadol, y pedwerydd paragraff ar ddeg, y llinell gyntaf: dylai "10" ddarllen "9";

Page 3, in the Explanatory Note, fourteenth paragraph, line one: "10" should read "9";

Tudalen 3, yn y Nodyn Esboniadol, yr ugeinfed paragraff, y llinell gyntaf: dylai "13" ddarllen "12";

Page 3, in the Explanatory Note, twentieth paragraph, line one: "13" should read "12";

Tudalennau 6 i 9: dylid ailrifo rheoliadau 2 i 13 fel rheoliadau 1 i 12 yn y drefn honno;

Tudalen 7, yn y rheoliad 3 presennol (a ailrifwyd bellach fel rheoliad 2), yr ail linell: dylai “4” ddarllen “3”;

Tudalen 7, yn y rheoliad 5 presennol (a ailrifwyd bellach fel rheoliad 4), yr ail linell: dylai “6”, “7” ac “8” ddarllen “5”, “6” a “7” yn y drefn honno;

Tudalen 8, yn y rheoliad 9 presennol (a ailrifwyd bellach fel rheoliad 8), yr ail linell: dylai “10” ddarllen “9”; a

Tudalen 9, yn y rheoliad 11 presennol (a ailrifwyd bellach fel rheoliad 10), yr ail linell: dylai “12” a “13” ddarllen “11” a “12” yn y drefn honno.

Pages 6 to 9: regulations 2 to 13 should be re-numbered as regulations 1 to 12 respectively;

Page 7, in the existing regulation 3 (now re-numbered as regulation 2), line two: “4” should read “3”;

Page 7, in the existing regulation 5 (now re-numbered as regulation 4), line two: “6”, “7” and “8” should read “5”, “6” and “7” respectively;

Page 8 in the existing regulation 9 (now re-numbered as regulation 8), line two: “10” should read “9”; and

Page 9, in the existing regulation 11 (now re-numbered as regulation 10), line two: “12” and “13” should read “11” and “12” respectively.

Ebrill 2020

ARGRAFFWYD A CHYHOEDDWDYD YN Y DEYRNAS UNEDIG
GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED
o dan awdurdod a goruchwyliaeth Jeff James, Rheolwr Llyfrfa Ei
Mawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol y Frenhines.

April 2020

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE
STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of
Her Majesty’s Stationery Office and Queen’s Printer of Acts of
Parliament.